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REPUBLIKA HRVATSKA   

BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA   

GRAD DARUVAR   

GRADSKO VIJEĆE    

Daruvar, Trg kralja Tomislava 14  

OIB: 35688993528  

              

KLASA: 024-02/24-01/02 

URBROJ: 2103-3-01-01/1-24-4/1 

Daruvar,  09. srpnja 2024. god. 

 

ZAPISNIK 

 

s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara  

održane 09. srpnja 2024. godine u  

Velikoj vijećnici Uprave Grada Daruvara s početkom u 11:30 sati 

 

 

 

PRISUTNI: Ivor Kovačko, Tomislav Karaula, Petra Kljajić, Nikolina Glodić, Antun Romozi, 

Zdenko Franekić, Željka Joščak, Tihomir Ježinac, Stevica Benedek, Ines 

Marijanović, Snježana Sabo, Danijela Štefan, Tanja Herceg, Mihaela Idžanović, 

Dalibor Jareš 

 

NEDOSTAJU: Saša Coufal (izostanak nije opravdao) 

 

OSTALI PRISUTNI:  Olga Šimon-Danek, Emina Šimek Kovačić, Danica Cetin (Gradska uprava), 

Iva Pralas (Savjet mladih Grada Daruvara) 

 

MEDIJI:  Predrag Uskoković (Daruvarski Portfolio), Alen Janota (Jednota), Irena Ivanović 

Lasta (Radio Daruvar), Nikica Puhalo (Moj portal)  

 

VODITELJICA ZAPISNIKA: Valentina Trupina  

 

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je 

na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 16 

članova prisutno je 15) i predlaže Dnevni red s izmjenom, gdje je 6. točka Prijedlog Odluke o 

donošenju V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Daruvara skinuta s Dnevnog 

reda. Nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći 

 

 

 

D N E V N I   R E D 

 

1./ Aktualni sat 

2./ Usvajanje Zapisnika s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 23. 04. 2024. g. - 

Prijedlog Zaključka o usvajanju 
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3./ Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici Hrvatskoj u 

svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske – Centar za mlade 

Daruvar, Kolodvorska 11 

4./ Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici Hrvatskoj u 

svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske – projekt 

Konjušnica 

5./ Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici Hrvatskoj u 

svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske – Tereni za 

vatrogasne vježbe i natjecanja 

6./ Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i motiva Grada 

Daruvara obrtu „CRANE WORKS“ Daruvar na predmetima, fotografijama i video 

radovima 

7./ Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i motiva Grada 

Daruvara obrtu „Škarice“ Daruvar u svrhu izrade predmeta i tkanina 

8./ Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i motiva Grada 

Daruvara obrtu za usluge tiska MD Studio Daruvar u svrhu izrade predmeta, tiska na 

majicama, šalicama te keramičkim i staklenim suvenirima 

9./ Prijedlog Analize o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Daruvara za 

2023. g. 

10./ Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Daruvara za 2024. g. 

11./ Pitanja i prijedlozi. 

 

 

AD/1. Aktualni sat 

 

Danijela Štefan: „Dobar dan svima. Srdačno pozdravljam sve danas ovdje okupljene u 

ovom, dopustite mi reći, krnjem obliku. Točno je da sam željela postaviti dva pitanja, međutim, 

slijedom toga što sam tek naknadno po upisivanju saznala da Gradonačelnik nije prisutan, 

postavila bih samo jedno pitanje. To je praktički jedna vrsta digresije, odnosi se na nešto što sam 

rekla na jednoj od ranijih sjednica Gradskog vijeća, a vezano je uz pješački prijelaz kod benzinske 

postaje u Donjem Daruvaru koji je zapravo vrlo nesigurno mjesto za prelazak ceste s jedne na 

drugu stranu, točnije iz oba smjera. Usporivač prometa je nešto što bi svakako trebalo razmotriti i 

uzeti u obzir na tom mjestu. Slijedom toga molim pisani odgovor gospodina Gradonačelnika, je li 

se ona razmatrala, u kojem smjeru je to rješavano, te što se zapravo planira učiniti i kako će biti 

konkretno donesena odluka, ja se nadam u pozitivnom smjeru. Evo toliko, zahvaljujem. Hvala 

lijepo.“ 

Olga Šimon-Danek: „Dobit ćete pisani odgovor.“ 

Tanja Herceg: „Dobar dan svima. Prvo pitanje je vezano za dječja igrališta. Naime 

imajući u vidu brigu i javljanja građana koji žive u blizini dječjih igrališta, poput onog na 

Krešimirovom trgu, oko čega je i nekoliko puta intervenirala policija, o učestalim okupljanjima 

koja mogu dovesti i do devastacije javnog dobra ili uznemiravanja javnog reda i mira, zanima me 

koje mjere Grad planira poduzeti za osiguranje sigurnosti na tim područjima? Postoji li 

mogućnost postavljanja nadzornih kamera ili su predviđena možda neka druga rješenja? Također, 

razmatra li se izgradnja novog igrališta u Gradu koja bi bila malo udaljenija od stambenih 

površina i stambenih zgrada? 

 Drugo pitanje je vezano za prethodna obećanja koja su dana građanima za asfaltiranje, 

točnije, građane Svibanjske ulice zanima dovršetak radova asfaltiranja. Molim da nas informirate 

o trenutnim planovima za realizaciju ovih radova. Kada se može očekivati početak asfaltiranja 
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kako bi se poboljšala infrastruktura i pristup za sve građane, kako Svibanjske ulice, tako i svih 

ostalih cesta koje koriste naši građani. Molila bih odgovore na ta dva pitanja. Hvala.“ 

 

Olga Šimon-Danek: „Dobit ćete pisani odgovor.“ 

Antun Romozi: „Dobar dan. Sve vas lijepo pozdravljam. Imam samo jedno pitanje, a 

vezano je za Gajevu ulicu prema Dalitu odnosno Lidlu, kada počinju radovi na rekonstrukciji tog 

prometnog traka koji prolazi kroz naš grad? Znamo da je jako opterećeno s vozilima, posebno 

kamionima koji prevoze terete, te ostalih vozila svih vrsta koja prolaze kroz Donji Daruvar prema 

Bjelovaru. Na tom dijelu prometnice nužan je popravak. Govorilo se o tome i na Radio Daruvaru, 

ukazivalo se na rupe, na procjepe i tome slično. Tu je potrebna i zamjena plinskih instalacija koje 

su dotrajale. Kad počnu radovi, ne znamo kada, ali očekujemo uskoro, bit će iskopi i negodovanje 

građana uslijed tih teškoća u prometu. Hvala.“ 

Olga Šimon-Danek: „Dobit ćete pisani odgovor.“ 

Dalibor Jareš: „Pozdravljam predsjednika Gradskog vijeća, pročelnike Grada Daruvara, 

gradske vijećnike, prisutne predstavnike medija i goste. Postavit ću dva kratka pitanja budući da 

danas nema Gradonačelnika ni zamjenika. Prvo pitanje, budući da je sada opet ljetna sezona, 

sezona suša, što su Grad Daruvar i gradska tvrtka Darkom za komunalnu djelatnost, do sada 

napravili po pitanju sigurnije vodoopskrbe Grada Daruvara i okolnih naselja s vodom, da nam se 

opet ne dogode scenariji koji su bili prije dvije godine i više, kada je Grad trpio posljedice suše. 

 Od redukcije vode smanjio se pritisak tlaka u vodovodnim cijevima, te su posljedice trpili 

građani na višim katovima stambenih i inih zgrada. Da li se nešto po tom pitanju napravilo u 

zadnje dvije godine i što? Da li postoje neka rješenja? Ove godine se  može ponoviti taj scenarij. 

 Kažemo da smo turistički Grad, ozbiljan Grad, stoga ne bi bilo dobro da ovisimo uvijek o 

nekim prirodnim nepogodama. To me zanima i nadam se da ću dobiti odgovor u pisanom obliku. 

 Drugo pitanje odnosi se na neuređeni dio bivše glavne porte Dalita, onoga koji se nalazi u 

ulici Stjepana Radića. Tamo su prije neke dvije godine započeti radovi, rađeni su novi rubnjaci, 

parkirališta, to je sve ostalo, stječe se dojam nedovršeno. Tamo je i novi pješački prijelaz. Sad 

pješaci koji su ili recimo invalidi ili starije osobe, teško da onim dijelom Grada mogu prijeći, da 

ne padnu, da se ne ozljede. Znači, to je do dan danas ostalo neuređeno. Kakav je plan, kad se to 

planira do kraja urediti. Hvala.“ 

Olga Šimon-Danek: „Dobit ćete pisani odgovor.“ 

Stevica Benedek: "Sve bih vas lijepo pozdravio i postavio bih, u stvari predložio bih dva 

prijedloga. Prvi prijedlog se odnosi na parkirna mjesta u Gradu Daruvaru. Svima nam je znano da 

umirovljenici imaju manje osobne dohotke i mirovine. Gradsko vijeće je donijelo Odluku prije par 

godina da im se dodijeli besplatno parkiranje, međutim, mirovine su se povećavale, a limit je tada 

bio 530,00 EUR. Taj iznos je ostao. Povećanjem mirovina, pojedini umirovljenici su izgubili 

pravo, jer im je ionako mala mirovina prešla taj limit za 1,00 EUR, što znači da nemaju više pravo 

na besplatni parking. Moj prijedlog je da se taj limit digne na 600,00 EUR. 

 Drugo pitanje vezano je za održavanje groblja u Gradu Daruvaru. Naime, groblje je 

zapostavljeno, jednostavno tamo vam je trava i ne vidi se groblje. Ljudi se žale. Stigle su nove 

uplatnice za godišnju pretplatu za održavanja groblja, cijene su otišle gore za 40%. Naime, malo 

su i bezobrazni kad moram tako reći, oni vam skaču po grobovima, hodaju, polomili su pola tih 

križeva, pa ako postoji kakva mogućnost da im se da do znanja da se ne mogu tako ponašati. Evo 

toliko. Hvala lijepo." 
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Olga Šimon-Danek: „Dobit ćete pisani odgovor.“ 

 

 Snježana Sabo: "Lijepi pozdrav svima. Dva pitanja. Prvo pitanje, nadovezat ću se na 

kolegu Jareša vezano uz vodoopskrbu. Nadam se da ćete odgovoriti, ali i pokušati iskomunicirati s 

Darkomom da na vrijeme obavještavaju građane o razini vode. Ako ste išli gore prema Pakri i 

području s kojeg mi dobivamo vodu, razina je već sada vrlo niska i mislim da je idući tjedan samo 

pitanje trenutka kad će bazeni presahnuti te će Daruvar i okolica ostati bez vode. To je evo, čisto 

da se nadovežem, a pitanje vezano uz vodoopskrbu, točnije uz pročistač. Stanovnici Zagrebačke 

ulice i dalje su svjedoci neugodnih mirisa, posebno poslijepodne iz kruga Iride. Reći ću da u tom 

dijelu grada zaista možete osjetiti prilično intenzivan miris. Sada se to događa i tijekom noći, pa 

me zanima zbog čega se to događa, a primijetili su i stanovnici uže gradske zone da isti problem 

imamo pri ispuštanju otpadnih voda iz postrojenja Daruvarske pivovare. 

 I  pohvala, zaista uspjeli ste asfaltirati famoznu Vinogradsku ulicu. Je li tako gospodine 

Benedek?  Sad mogu voziti 30km/h umjesto 16,5km/h, pa svaka vam čast na tome. 

 A drugo pitanje također vezano uz infrastrukturu, što je sa Spring rutom? Niti jedna rupa 

nije sanirana, stanje je još i gore, a reklamirate to kao turističku rutu. Samo ću vam reći da je bilo 

jako puno upita, da se ljudi tamo provezu biciklima i odgovor i savjet onih koji se bave turističkim 

poslom, poslom vodiča je da se ne preporuča. Hvala lijepo." 

 

Olga Šimon-Danek: „Dobit ćete pisani odgovor.“ 

 

 AD/2. Usvajanje Zapisnika s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 23. 04.  

                 2024. g. -Prijedlog Zaključka o usvajanju 

 

Snježana Sabo: „Imam pritužbu na Zapisnik. Znači, zaista bih molila radna tijela ovoga 

Grada da pripaze kakve dokumente šalju vijećnicima. Ovo što ste poslali je, reći ću slobodno, 

podcjenjivanje. Ovakav dokument s ovakvim zaglavljem, zaista nemam komentara.

 Materijale po Dnevnom redu iščitavati, pripaziti na veliko i malo slovo, razmake, 

poravnavanje teksta. Nejasno je kod gospodina Benedeka što je pisac s tim htio reći? Što je 

njegovo ime, što je prezime? Da li se piše Stevica Benedek ili Benedek Stevica? Ja bih zaista 

molila da se ovaj Zapisnik napiše ponovno. Sljedeći veliki propust, neka mi netko kaže, iznos 

9.597 312,62 centa. Što je to? Iznosi bez valute. O čemu mi pričamo? Olgice, zaista apeliram, 

nedopustivo je da je ovo izašlo van. Nedopustivo. Znači Zapisnik napisati ponovno. A da ne 

kažem da imate propust,  totalno ste propustili JLS, bitno je da u rečenici stoji JLS.“ 

Olga Šimon-Danek: „Da, prihvaćam.“ 

Snježana Sabo: „Doradite i pošaljite nam ponovno Zapisnik, gramatički ispravan, valute, 

znači sve ono što treba biti nek bude u tom Zapisniku. Ovo je slika Grada i nas.“ 

Olga Šimon-Danek: „Naravno, prihvaćam. Evo, kažem, zaista, za pravopis tu smo Vanda, 

Lara i ja, ali nisam stigla, bila sam na godišnjem odmoru, nisam stigla. Ispričavam se.“ 

Snježana Sabo: „U redu, ali imaju tu mlade snage. Zanima me gospođa.“ 

Olga Šimon-Danek: „Ima mladih snaga, ali pravopis, sad sam rekla tko zna pravopis.“ 

Snježana Sabo: „Na koji način pišete? Uz pomoć nekog alata prevodite zapisnik?“ 

Valentina Trupina: „Da, uz pomoć alata.“ 
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Snježana Sabo: „Alat vam može služiti da napravite skraćenu verziju zapisnika i da nešto 

provjerite, ali vam taj alat ne daje za pravo da doslovno citirate to što vam je umjetna inteligencija 

ili tko već čiji alat koristite da kao finalni proizvod. Znači, bez obzira na to, morate preslušati i 

morate smisleno napisati. Korištenje upravnog i neupravnog govora, stvar koja se uči u osnovnoj 

školi. Pa mislim, stvarno sam bijesna. Hvala Olgice.“ 

Ivor Kovačko: „Popravit ćemo. Ako nitko nema ništa više, ponovit ćemo glasanje. Tko je 

za usvajanje Zapisnika kad bude ispravljen?“ 

Olga Šimon-Danek: „Bit će ispravljen i javno objavljen.“ 

Snježana Sabo: „A zašto onda usvajamo ako ne valja?“ 

Ivor Kovačko: „Pa dobro tehnički ne valja.“ 

Snježana Sabo:  „Tehnički ne valja, ali i sadržajno. Prihvatite kritiku da ne valja.“ 

Olga Šimon-Danek: „Znam, evo nema grba Grada.“ 

Snježana Sabo: „Zašto ste ostavili grafički okvir? Zapisnik nije ispravan i nemojte 

govoriti da glasamo o nečemu što nije ispravno.“ 

Olga Šimon-Danek: „Mislim, nije opravdanje, ali evo, prošli ponedjeljak smo slali 

materijale 1. srpnja, a ja sam taj dan došla raditi, prvi dan nakon starog godišnjeg. Ispravit ćemo.“ 

Snježana Sabo: „To se već događalo na ovom vijeću.“ 

Olga Šimon-Danek: „Pa dobro.“ 

Snježana Sabo: „Radite kako želite, ali ja neću glasati za ovo.“ 

 

Zaključak 

    Prijedlog Zaključka o Usvajanju Zapisnika s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada 

Daruvara od 23. 04. 2024. g. donesen je s 14 glasova za i jedan glas protiv (Snježana Sabo). 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

 AD/3. Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici  

                 Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike 

                 Hrvatske – Centar za mlade Daruvar, Kolodvorska 11 

 

 Olga Šimon-Danek:“ Ukratko, znači, bit će tri identične Odluke, samo će se 

razlikovati u iznosu otpisa duga. Imamo idejne projekte prema državi, tražimo prijenos imovine 

na ime Grada. Prva Odluka danas je Centar za mlade, Kolodvorska 11. Znači, zgrada koja je 

trebala služiti za rekonstrukciju Suda, no Sud je od toga odustao, napravio je druge planove, a 

Grad je zatražio da se ta zgrada vrati u vlasništvo Grada Daruvara. Ova Odluka mora biti napisana 

po propisima. Gradonačelnik je načelno dao izjavu da će se na prvoj sljedećoj sjednici donijeti 

ovakva Odluka, takvu je on Odluku ustvari koncipirao, te bi takva kakva je trebala biti usvojena. 

To nam je zaista potrebno, jer bez te Odluke se ne može uvažiti Zahtjev za prijenos 

imovine. Radi se o Procjeni koju ju je izradio Željko Petrović prije dvije godine, no država sad 

traži druge procjene. Određene su u toj visini, odnosno u nekoj drugoj koju ovaj darovatelj 

predloži. Tako da kad predloži drugu visinu donijet će se ispravak ove Odluke. Sad je ta Odluka 

potrebna da se može uopće postupati.“ 
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Dalibor Jareš: „Molim vas, samo jedno pitanje. Prije otprilike dvije godine, postavio sam 

pitanje u vezi te nekretnine, to je praktički najveće ruglo u centru grada, radi se o zgradi Javora, 

ako se ne varam? Dakle, nakon dvije godine tamo ništa nije napravljeno po pitanju neke sanacije, 

uređenja. Svi prolazi i prozori su otvoreni, ljudi tamo ulaze,  vrše nuždu, bacaju smeće, madrace, 

ormare. Rekli ste da je prije dvije godine vršena procjena, sve to traje predugo. Kada prolazite 

onuda, ja kao laik, koji se ne razumijem previše u građevinu, vidim da će se onaj krov urušiti od 

starosti. Država je također troma, tu se treba i sam Grad više uključiti da se to dovedu u red, da ne 

ugrožava ljude i promet. Iz onog zvjerinjaka grane vise na ulicu, to ugrožava promet. Autobus, ja 

sam neki dan gledao, mora zaobilaziti taj dio trake da se ne ogrebe, da se ne ošteti. Grad bi mogao 

to možda puno brže napraviti, nego da čeka državu i procjene, evo hvala.“ 

Olga Šimon-Danek: „Nažalost, Grad nema ovlaštenje da radi na svoju ruku. To bi bilo 

ilegalno bez pravovaljane dozvole, jer to je u vlasništvu države. Mi smo oko te zgrade, još je 

gradonačelnik bio Zvonko Cegledi, poduzeli sve mjere da tražimo prijenos vlasništva. Za taj spis 

sam pisala najmanje deset puta u državu, Republiku Hrvatsku, znači na različite adrese, od 

Lučićeve ulice na dalje i sada nakon određenog proteka vremena, država je prebacila spise na 

Županiju. Radi se o objektu u građevinskom području. Znači, objekti u građevinskom području 

prebačeni su na Županijski upravni odjel za imovinske poslove, koji ih sad rješavaju. Stoga smo 

morali ispočetka prikupiti svu dokumentaciju, nismo morali raditi projekte, ali smo morali sve 

drugo dati novo. Od procjene, informacijskih odluka, vlasničkih listova, izjava Porezne uprave, 

naših izjava, tako da je to zapravo potrebno donijeti da možemo nastaviti postupak.“ 

Dalibor Jareš: „Pohvalno je to da se nešto po tom pitanju radi, ali ne može nam biti izlika 

da nešto nije u našem vlasništvu, nego u vlasništvu države. Kažem, ta stabla ugrožavaju promet u 

Kolodvorskoj ulici. Postavlja se pitanje što sad kad bi iz mog dvorišta kod kuće, stablo i grane 

visile na ulicu? Vjerojatno bih dobio kaznu. Vjerujem da postoji neki mehanizam da se iako je 

državno zemljište ne može ostaviti u takvom stanju stalno, jer tamo raste šuma u centru grada. 

Evo, to sam samo htio reći. Hvala.“ 

Olga Šimon-Danek: „Ta pitanja se rješavaju u drugom kontekstu. Znači, kad je opasno po 

život, zdravlje, prolaznike, za to postoji komunalni red koji mora reagirati. Država mora uskočiti i 

dati suglasnost na uklanjanje drveća, orezivanje i slično. To je drugi postupak, ovo je prijenos 

vlasništva.“ 

Tanja Herceg: „Pohvalno je da se nešto kreće raditi po tom pitanju, jer Javor je već jako 

dugo zapravo tema na Gradskim sjednicama i prije nego što sam ja bila u Gradskom vijeću.  

Ali, obzirom da građani kažu da ono što se nalazi unutra, nije samo stvar izgleda nego da 

je i opasno po život i zdravlje i da smeće koje se nalazi unutra može biti infektivno. Što piše u 

Pravilniku kada je nešto opasno po život, da li moramo čekati sve te Odluke? Što Grad može 

poduzeti za dobrobit građana, sukladno Pravilnicima da se isto dovede u red? Dakle, pitanje, bez 

obzira tko je vlasnik, ukoliko je nešto opasno po život, što kaže Pravilnik, koje su procedure?“ 

Olga Šimon-Danek: „Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima decidirano kaže da se 

u tom slučaju treba prvo obratiti vlasniku. Znači, u ovom slučaju Grad bi se trebao obratiti 

Republici Hrvatskoj preko njezinih državnih inspektora i poduzeti te radnje otklanjanje 

neposredne opasnosti. Mi smo i u zahtjevu pisali da se radi o izrazito derutnom objektu, vidi se iz 

slika, a piše i u procjeni da se radi o derutnom objektu. Ali, kažem, to bi bio drugi postupak od 

ovog koji je sad predmet odlučivanja. Sada je predmet prijenos vlasništva, gdje taj korak kaže 

koje sve dokumente moramo imati. Za otklanjanje neposredne opasnosti po život i zdravlje ljudi 
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se rješava po Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima u komunalnim poslovima prema 

nadležnim inspektoratima.“ 

Tanja Herceg: „Hvala na odgovoru, znam da to nije jedina tema, sad i ja ću podržati 

Odluku, ali molila bih da Grad postupi sukladno Zakonu o vlasništvu, jer i dok se realizira projekt 

čekat će se. Nije da će se sutra realizirati projekt i građani ne bi trebali biti izloženi ikakvim 

opasnostima po život. Sukladno Zakonu, kao što ste i rekli, dakle, da se postupi.“ 

Snježana Sabo: „Samo ću se nadovezati na kolege i apelirati da možda ne bi bilo loše kao 

što je već napomenuo kolega Jareš da se ona vrata zatvore. Znači, fizički možete napraviti barijeru 

da se tamo ne ulazi, a zaista, ove grane koje se nalaze na prometnici ugrožavaju čak i prilaz dolje 

prema Darkomu i Poreznoj upravi. Vi to možete ukloniti, jer imate opravdane razloge za 

uklanjanje. Ako ne, onda napravite zahtjev prema gradskoj Komisiji za uklanjanje i gospodarenje 

zelenim površinama pa će se zatvoriti krug, procedura će biti ispoštovana i tada će se morati 

urušiti. I još jedno pitanje taj budući projekt, super priča. Hoće li ta zgrada ostati ovakva kakva je, 

budući da je tamo riječ o industrijskoj zaštićenoj arhitekturi, posebno u onom dijelu kad se krene 

prema samom srcu tog Bronksa? Ovaj prednji dio vjerojatno mora zadržati izgled takav kakav je, 

jer taj cijeli kvart ima zaista jednu veliku arhitektonsku vrijednost. Hvala.“ 

 

Olga Šimon-Danek: „Uglavnom, prema idejnom projektu koji imamo već najmanje dvije 

godine, bit će Centar za mlade, to je široka društvena namjena prema Zavodu za zaštitu kulturne 

baštine. On je u toj zaštićenoj zoni, kao takav ima taj jedan trend stare radničke/industrijske 

engleske arhitekture, te u tom smislu treba sve ispoštovati. Ovaj naš projekt dobio je odobrenje, 

prolazi kao takav, prošao je pred državom, pa mislim da će proći i pred Županijskim odjelom. 

Ovo je sad idejni projekt, a kada će se raditi pravi projekt, bit će potrebno ishođenje svih novih 

dozvola. Ta zgrada takva kakva je, ima preko 5000 m², u tom obimu napravit će se prostor za 

društvenu namjenu, gdje će biti uredi i prostori za okupljanje u Centru za mlade. To će se sad u 

ovom koraku sve riješiti, mi nikad nismo mogli ništa izgraditi ako ne poštujemo zaštićenu 

kulturnu baštinu. Tu je Zavod koji na to strogo pazi i ništa ne bi prošlo, niti bi se izdale dozvole  

niti bi se moglo išta raditi mimo propisa.“ 

 

Odluka 

 Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici Hrvatskoj 

u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske – Centar za 

mlade Daruvar, Kolodvorska 11, jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

 AD/4. Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici  

                 Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike 

                 Hrvatske – projekt Konjušnica 

 

 Olga Šimon-Danek: „Evo, svima vam je poznato, radi se o Hipodromu, tamo ima čestica 

u različitom vlasništvu. Neke čestice su u vlasništvu Grada, jedna čestica je u vlasništvu 

Darkoma, jedna je na Ognjen Prica štampariju. Dakle, imamo neke čestice koje imamo potrebu 

tražiti od države. Tu je popisano šest čestica i ista je stvar, znači potpuno ista odluka o odricanju 

duga u toj visini na koju će se procijeniti. Već se pokrenuo postupak pred Županijom da ide 

procjena od druge komisije. Ali, mi sad imamo ovu procjenu, imamo ovu vrijednost, mi moramo 

tu odluku donijeti, oni čekaju na nju. Mi to sutra odmah šaljemo za Bjelovar na Upravni odjel za 
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imovinsko-pravne poslove. Znači, radi se o česticama na Hipodromu gdje se planira graditi, a 

neke od tih čestica su u vlasništvu Grada gdje već možemo postupati.“  

 

Odluka 

 Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici Hrvatskoj 

u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske – projekt 

Konjušnica jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

 AD/5. Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici  

                       Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike  

                       Hrvatske – Tereni za vatrogasne vježbe i natjecanja 

 

Olga Šimon-Danek: „Tu se radi o terenima koje koristi Javna vatrogasna postrojba i 

Vatrogasna zajednica za svoje potrebe. Nalazi se preko puta Lidla, tamo kod Dalita. Radi se o 

dvije čestice, imate naznačeno koje su. To će se urediti po idejnom projektu, upravo takva 

vježbališta, ti tereni za vatrogasce, koji će služiti i za natjecanja. To će biti jedan prostor za 

njihove potrebe, ali će na neki način imati i trend te javne i društvene namjene. Uglavnom će to 

biti za vatrogasne potrebe.“ 

 

Snježana Sabo: „Imam jedno pitanje koje je vezano uz taj prostor. Naime onaj put, izlaz 

poduzetniku koji ste dali da izlazi na glavnu ulicu. Sada znači, em je vruće, silna je prašina i dosta 

ljudi mi se javlja koji rade u tom dijelu. Znači, Tiskara je ugrožena, Vinkoprom, dio stanovnika 

južnog dijela Mažuranićeve ulice, jer oblaci prašine koje on proizvodi su katastrofičnih razmjera, 

a isto tako mislim da će i ta naša djeca imati problem pa neka se barem apelira na uvaženog 

poduzetnika da taj prilazni put onda vodom polijeva nekoliko puta dnevno. Opet pitanje hoćemo li 

imati vode, ali može poduzeti mjere, jer djeca tamo treniraju, on izlazi, znači, bjesomučno se vozi, 

izvaža materijal. Tko ne vjeruje neka se dolje prošeće, rastu planine tog građevinskog otpada i 

građevinskog različitog drugog materijala, a kažem, oni su prvi do ovog našeg prostora za mlade 

vatrogasce. Hvala.“ 

 

Odluka 

 Prijedlog Odluke o odricanju potraživanja Grada Daruvara prema Republici Hrvatskoj 

u svrhu realizacije darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske – Tereni za 

vatrogasne vježbe i natjecanja jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

 AD/6. Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i  

                       motiva Grada Daruvara obrtu „CRANE WORKS“ Daruvar na predmetima,  

                       fotografijama i video radovima 

 

Olga Šimon-Danek: „Već neko duže vrijeme nismo imali zahtjeve za odobrenje uporabe 

grba i simbola Grada Daruvara. Sad se pojavljuju tri zahtjeva, četvrti nije predan. Sva tri predmeta 

su uglavnom gotovo identična - ili dati odobrenje svima ili nijednome. Znači, „CRANE 

WORKS“, to je u vlasništvu Saše Selihara, onda imamo „Škarice“, to je u vlasništvu njegove 

majke Snježane Selihar i treće je MD Studio u vlasništvu Darijana Mika. Oni traže odobrenje da 

upotrebljavaju grb Grada Daruvara i druge simbole za radove i suvenire koji oni u svom 

poslovanju rade i koriste. Tako da je ovaj predmet zapravo identičan i točki 7. i točki 8., prema 



9 

 

tome, evo, sve sam obrazložila u jednom. Kažem, ili dati svima odobrenje ili nikome, odlučite. 

Imali smo do sad zahtjeve, tko god da je tražio dobio je odobrenje.“ 

 

Odluka 

 Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i motiva Grada 

Daruvara obrtu „CRANE WORKS“ Daruvar na predmetima, fotografijama i video radovima 

jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

 AD/7. Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i 

motiva Grada Daruvara obrtu „Škarice“ Daruvar u svrhu izrade predmeta i tkanina 

 

 Ivor Kovačko: „Dakle, sve isto kao točka 6. samo za obrt „Škarice“, možemo glasati. 

 

Odluka 

 Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i motiva Grada 

Daruvara obrtu „Škarice“ Daruvar u svrhu izrade predmeta i tkanina jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

 AD/8. Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i  

                       motiva Grada Daruvara obrtu za usluge tiska MD Studio Daruvar u svrhu  

                       izrade predmeta, tiska na majicama, šalicama te keramičkim i staklenim  

                      suvenirima 

 

 Ivor Kovačko: „Točka 8., isto sve, samo za MD Studio, dajem na glasanje. 

 

Odluka 

 Prijedlog Odluke o odobrenju uporabe grba te prepoznatljivih simbola i motiva Grada 

Daruvara obrtu za usluge tiska MD Studio Daruvar u svrhu izrade predmeta, tiska na 

majicama, šalicama te keramičkim i staklenim suvenirima jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

 AD/9. Prijedlog Analize o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada 

Daruvara za 2023. g. 

 

Olga Šimon-Danek: „Po Zakonu o vatrogastvu je obveza svake lokalne samouprave da 

donosi godišnju analizu za proteklu godinu kako je bilo. Uglavnom, to je standardno, ono što je 

bilo sve je izanalizirano. Pretpostavljam da ovdje nema pravopisnih grešaka, to je radila Danijela. 

Nisam stigla ni to pročitati do kraja i obraditi, ali vjerujem da je dobar dokument. Oni 

prethodni su moji pa bi trebali valjati. Znači, tu analizu Vijeće mora uvijek donijeti. Ako se 

slažete sa sadržajem analize, napisano je sve što je bilo i kako je bilo.“ 

 

Zaključak 

 Zaključak Prijedloga Analize o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Grada 

Daruvara za 2023. g. jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 
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 AD/10. Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Daruvara za 2024. g 

 

Olga Šimon-Danek: „To je isto vezano uz Zakonu o vatrogastvu, članak 17. Svake godine 

lokalna samouprava mora voditi brigu o civilnoj zaštiti, donositi taj projekt plana razvoja. 

Nabrojani su svi resursi koje Grad ima, sve fizičke i pravne osobe i sva vozila s kojima 

raspolaže naša vatrogasna postrojba, sve ono što Grad može u nužnim situacijama koristiti od 

svojih tvrtki. Tu je udarno uz vatrogasce tvrtka Darkom. Sve je propisano što mora sadržavati taj 

plan i svake godine ga donosimo u ovom zakonskom obliku. To jednostavno Grad mora imati i 

mora donijeti. 

 

Zaključak 

 Zaključak Prijedloga Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Daruvara za 2024. g 

 jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 15 vijećnika. 

 

 

AD/11. Pitanja i prijedlozi 

 

 Nije bilo pitanja. 

 

 

Sjednica je završena u 12:40 sati. 

 

 

 

 

 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                        PREDSJEDNIK 

 

       Valentina Trupina                                                                                     Ivor Kovačko 

 

 


